YTTOYPI'EIO TTAIAEIAZ, EPEYNAS & OPHZKEYMATQN
TTEPI®EPEIAKH AIEYOYNZH TTIPQTOBAGMIAZ KAl
AEYTEPOBAOMIAZ EKTTAIAEYZHZ BOPEIOY AICAIOY

2X0AKOs ZUpPoulos MabnuaTikawy 2xoAikn ZupPouros Anu. Exmaideuons
NAéoPou, Zdpou & Xiou IS Tleprpépeias Zaupou
Mavvns P&AANS Mewpyla KpeupudiooTn
195 MabfnuoaTikos Aoy wviopos
1 4
«TTubBayopas o Zapios»
yia pafntés tns A MNuyvaoiou Tou vopou Zd&uou
2apos — lkapia — Poupvot

2aPPBato 14 NotuBpn 2015

OvopaTemT@vuyo:

> x0oAgio:

BaBuos:

H empéreia kou emeepyaoio Twv BepdTwy €yive omd Tous eKTaIBEUTIKOUS: Zopia
KoupouTton TIEO3, lMewpyia Kpeupudicotn TIE70, Avtevn TavayiwTtou TIE70, Mévvn
P&AAN TTEO3 wou Niko Pokomévo TTIEQ3.



Oépa |

A. o v oxoAn Twv TMuBayopeiwy k&be apiBuds (ws ouvoro ynei-
SwV) UTTOPEL VA XTTEIKOVIOEL KATTOIO YEWUETPIKO oxnua. TTapakaTw
glKovifoVTal Ol TPEIS TTPWTOL «TeTpA&ywvol» apibfuoi. Tlolog elval o

ETTOPEVOS K TETPXYwWVOs» aplBuds; ZyxedidkoTe ToV. (2 povédes)
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B. Na emAé€ete TNV KaTAAANAN povada pétpnons: (4-0,5 = 2 povddes)

[. H améotaon Babu - TluBayopeio eivar 28. ..
a) cm B) Km y) m 8) mm

II. To d3&Tmedo 0TO UTTVOBWUATIO POU €xEL uPpadov 9. ..
o) cm? B) km? y) m? ) mm?

lll. Mia xapToTeToéTar (uyilel Trepimou 2. ..
) gr (ypau.) B) kgr (xiAa) Y) tn (Tévol)

IV. 'Evas ayovas TTodoogaipou diapkel 90. ..

o) sec (Seut.) B) h (wpes) y) min (Aemrra)

Oéipa 2

A. Aivovtor o1 apifpol 23, 2.300, 23.000, 443, 4.444, 444 445,
4.444.440, 150, 14.565 ka1 505.551. Na Bpeite o0l amd TOUS
ap1fpous auTous dlalpouvTal aKPIPWS: (4-0,5 =2 pov&des)

[ HE TO 2.
I e TO B

Il e To 4



IV. pe ta 2, 5 kot 10 TQUTOXPOVOL oo

B. To 4 &ival o Siaipétns pias eukAeidelas diaipeons. TTolor amwd Tous
ap1Buous:
0,1,2,3,45,6,7,8 «or 9,

UTTOPOUV va glval TO UTTOAOITTO QUTT§ TNS dlaipeons; (1 povédo)

[ 2e pia eukAeidsia diaipeon e dlaipeTn To 7 exoupe TmAiko 421
ka1l uttodoimmo 3. Na PBpeite Tov diaxipeTéo autns Tns dixipeons. (I

HoV&dQ)
A )
v m
Oépa 3
AilvovTan o1 apifBuol:
4 3 6

B = 3-(2°-5)—12015.(2.4-¢)

_ 355
Y = 2763
A. YmoloyioTe Tous apifipous a, B kol y. (2 povédes)

B. IpayTe Tous apifuous a, B kol y o0& O€lp& ATTO TOV WIKPOTEPO CTO
HEYOAUTEPO. (1 pov&da)
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. TomoBetnoTe Tous apifuols a, B kol y oTny TapakdTw oplbuo-
YPOMPN: (1 povéda)
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Oipa 4

>e €va KouTl uTtapyouv KapauéAes Tou Ba Tapouv o lMawpyos, o Avte-
vns kal n AéoTrova.

O Mwpyos Taipvel Ta = ATO TI§ KAPAUEAES.

5
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21N ouvexel, o AvTwvng Taipvel To 7 OO Tig UTTOAOLTIES KOPOAUEAES.
TeAika, n Aéomova Taipvel Tis 8 KapauéAes TTou Trepicoeyav.

A. Tlooes KopOuEAEs UTITIPYXAV OPYIKA YECT OTO KOUTI; (2 povddes)

B. Tlooes kapauédes npe o [Nwpyos kal woces o AvToovns; (2 uovédes)



Oépa 5

2TO TOPAKATW OXNUaA OTelKovifeTal To opBoywvio oikomedo ABI'A e
mAeup& AB = 600m ka1 mepipetpo 2800m. H tebAaopévn ypauurn A-
EZHOIKAMNZOTIA amoTeAeitar amod eufuypoppa TunuaTa TopdAANAS
Kol kaBeTa Tpos Tis TAeupés Tou opBoywviou ABIA.

A. Na Bpeite Tis diaoTaoels Tou opfoywviou ABIA. (2 povédes)

B. Tloio €ivan To pnkos tns TefAaouévns ypapuns AEZHOIKAMNZOTIA;
(2 povdades)

KaAn emTuyial



